



Δήμος
Σπάτων - Αρτέμιδος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Σπάτα: 26/05/2021
Αριθ. Πρωτ.: 13758

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Δ/ΝΣΗ : ΔΗΜ. ΧΡ. ΜΠΕΚΑ & ΒΑΣ. ΠΑΥΛΟΥ

ΠΕΡΙΟΧΗ : ΣΠΑΤΑ Τ.Κ.: 190 04

Πληροφορίες: Κωστούλα Αντωνοπούλου

Τηλ.: 213 2007395

Fax.: 210 6630163

e-mail: kostantonopoulou@spata-artemis.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΣΒΑΚ)»

Ο Δήμαρχος Σπάτων – Αρτέμιδος

προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη αναδόχου της υπηρεσίας με τίτλο: «**ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΣΒΑΚ)**» εκτιμώμενης αξίας 161.283,02 € μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και 199.990,94 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α

1. Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας:

- ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ, Δ/νση: Δημάρχου Χρήστου Μπέκα & Βασιλέως Παύλου, Σπάτα Αττικής - 190 04, τηλ. 2132007394 - 395, fax: 2106630163.

- Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: info@spata-artemis.gr, Ιστοσελίδα: www.spata-artemis.gr, αρμόδιοι υπάλληλοι για πληροφορίες: Βασιλική Αντωνοπούλου – Κωστούλα Αντωνοπούλου, τηλ: 2132007394-395.

2. Πρόσβαση στα έγγραφα: Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης υπάρχει στη διεύθυνση διαδικτύου <http://www.promitheus.gov.gr> και στην ιστοσελίδα του Δήμου www.spata-artemis.gr.

3. Κωδικός CPV: 73220000-0 «Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα ανάπτυξης», **79415200-8** «Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα σχεδιασμού»

4. Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης: Αντικείμενο της σύμβασης είναι η ανάθεση υπηρεσιών συμβούλου για το «ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΣΒΑΚ)».

5. Εναλλακτικές προσφορές: Δεν γίνονται δεκτές.

6. Η διάρκεια της σύμβασης: Ορίζεται σε 15 μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της.

7. Δικαίωμα συμμετοχής: Έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς.

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

8. Εγγύηση συμμετοχής: Κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, σε ποσοστό δυο τοις εκατό (2%) της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, εκτός Φ.Π.Α., που ανέρχεται στο ποσό των **3.225,66 €**.

9. Κριτήριο ανάθεσης: Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, η οποία εκτιμάται βάσει των κάτωθι κριτηρίων:

ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ
K1: Η κατανόηση από τον οικονομικό φορέα του περιβάλλοντος του έργου, όπως προκύπτει από τις τεχνικές προδιαγραφές της προκήρυξης	<p>Συγκεκριμένα βαθμολογούνται:</p> <ul style="list-style-type: none"> η πληρότητα της εκτίμησης των αντικειμένων της σύμβασης η πληρότητα και ορθότητα του σχολιασμού τους και ιδιαίτερα της επισήμανσης τυχόν προβλημάτων η αποτελεσματικότητα των προτάσεων που υποβάλλονται, ιδιαίτερα δε για την αντιμετώπιση των τυχόν προβλημάτων <p><i>Αν το κριτήριο βαθμολογηθεί με βαθμολογία μικρότερη από 100 βαθμούς (ήτοι δεν καλύπτει/παρουσιάζει αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας) η προσφορά απορρίπτεται</i></p>	30 %
K2: Η επαρκής ανάλυση - εξειδίκευση της καταλληλότητας και αποτελεσματικότητας της γενικής μεθοδολογίας υλοποίησης και των εργαλείων που θα χρησιμοποιηθούν	<p>Συγκεκριμένα βαθμολογούνται:</p> <ul style="list-style-type: none"> η μεθοδολογία υλοποίησης της σύμβασης (αποτελεσματικότητα μεθοδολογίας, εργαλεία υποστήριξης και εφαρμογής της) ο αποτελεσματικός προσδιορισμός - τεκμηρίωση των κρίσιμων παραγόντων επιτυχίας & η παρουσίαση εναλλακτικών τρόπων διασφάλισης τους η παρουσίαση του τρόπου επικοινωνίας του οικονομικού φορέα με την αναθέτουσα αρχή κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης <p><i>Αν το κριτήριο βαθμολογηθεί με βαθμολογία μικρότερη από 100 βαθμούς (ήτοι δεν καλύπτει/παρουσιάζει αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας) η προσφορά απορρίπτεται</i></p>	30 %
K3: Προσδιορισμός των Σταδίων εκπόνησης ΣΒΑΚ και η σύνδεσή τους με τα ελάχιστα απαιτούμενα παραδοτέα και το χρονοδιάγραμμα	<p>Συγκεκριμένα βαθμολογούνται:</p> <ul style="list-style-type: none"> η πληρότητα – επάρκεια του καθορισμού των περιεχομένων των προσφερόμενων παραδοτέων Η τεκμηρίωση της δυνατότητας υλοποίησης και η αξιοπιστία του προτεινόμενου χρονοδιαγράμματος σε συνδυασμό με την στελέχωση της ομάδας μελέτης. <p><i>Αν το κριτήριο βαθμολογηθεί με βαθμολογία μικρότερη από 100 βαθμούς (ήτοι δεν καλύπτει/παρουσιάζει αποκλίσεις από τις</i></p>	20 %

	<i>τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας) η προσφορά απορρίπτεται</i>	
K4: Οργάνωση και Δομή της Ομάδας έργου – Παρουσίαση και περιγραφή των μελών και των καθηκόντων της ομάδας έργου	<p>Συγκεκριμένα βαθμολογούνται:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Τα παρεχόμενα στοιχεία από τα οποία διασφαλίζεται ότι ο οικονομικός φορέας διαθέτει τους αναγκαίους ανθρώπινους πόρους για να εκτελέσει την σύμβαση σε κατάλληλο ποιοτικό επίπεδο. • Ο βαθμός επάρκειας της προτεινόμενης ομάδας μελέτης, από πλευράς αριθμού επιστημόνων και ειδικοτήτων αλλά και η εμπειρία των στις ειδικές απαιτήσεις της συγκεκριμένης υπηρεσίας • Ο βαθμός συνοχής της προτεινόμενης ομάδας, που χαρακτηρίζεται από τις σχέσεις συνεργασίας των στελεχών της ομάδας, και την έκταση προηγούμενων συνεργασιών μεταξύ των μελών της ομάδας. • Ο βαθμός αποτελεσματικότητας της προτεινόμενης δομής του οργανογράμματος, για την υλοποίηση της σύμβασης. • Ο βαθμός αποτελεσματικότητας της προτεινόμενης ομάδας και ιδιαίτερα του συντονιστή, σε σχέση με τα προβλεπόμενα για αυτούς καθήκοντα. <p><i>Αν το κριτήριο βαθμολογηθεί με βαθμολογία μικρότερη από 100 βαθμούς (ήτοι δεν καλύπτει/παρουσιάζει αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας) η προσφορά απορρίπτεται</i></p>	20 %
ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΟΛΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ		100%

10. Προσφορές: Υποβάλλονται με βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στο Παράρτημα Ι της Διακήρυξης, για το σύνολο των υπηρεσιών όπως αναλυτικά περιγράφονται στη με αριθμ. 31/2021 μελέτη της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης Πληροφορικής & Διαφάνειας.

11. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.ΗΔ.Η.Σ.) στη διαδικτυακή πύλη <http://www.promitheus.gov.gr> του συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, ως κατωτέρω:

Ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών: 31/05/2021 και ώρα 11:00

Καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών: 15/06/2021 και ώρα 11:00

Ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών: 21/06/2021 και ώρα 11:00

12. Χρόνος ισχύος προσφορών: Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

13. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική.

14. Χρηματοδότηση: Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Σπάτων – Αρτέμιδος (ίδιοι πόροι) και το Πράσινο Ταμείο. Ειδικότερα, η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον Κ.Α. :30-6162.004 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2021 του Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος έως του ποσού των 134.990,94 ευρώ και Πιστώσεις του Πράσινου Ταμείου στο

21PROC008673776 2021-05-27

Χρηματοδοτικού Προγράμματος "Λοιπές Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου" - Άξονας 4: "Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα" (αρ. αποφ. 114.9/2016) έως του ποσού των 65.000,00 ευρώ.

15. Προδικαστικές προσφυγές: Αναφέρονται αναλυτικά στο άρθρο 3.4. της Διακήρυξης του Διαγωνισμού.

16. Δημοσιεύσεις: Η προκήρυξη καθώς και το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρήθηκε και στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. : <http://www.promitheus.gov.gr>, όπου έλαβε Συστημικό Αριθμό : **133374**

Η περίληψη της Διακήρυξης αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο <http://et.diavgeia.gov.gr/> (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ